Protokół

z Walnego Zgromadzenia członków Stowarzyszenia pn. „Konwent Kierowników Jednostek Komunalnych Województwa Podkarpackiego”  odbytego w dniu 24 kwietnia 2009 r. w Radomyślu Wielkim.

I. Otwarcie Walnego Zgromadzenia przez Prezesa Zarządu Konwentu Andrzeja Byrwa i zaproponowanie porządku obrad:

1. przyjęcie porządku obrad

2. stwierdzenie prawomocności obrad
3. wybór Przewodniczącego Zebrania i Protokolanta 

4. przedstawienie planu działania Stowarzyszenia Uchwała Zarządu Nr 6

5. odczytanie Uchwał Zarządu

6. poinformowanie Walnego Zgromadzenia o nowoprzyjętych członkach zwyczajnych

7. podjęcie Uchwał w sprawie:

a. zatwierdzenie planu działania Konwentu na 2009 rok

b. przyjęcie osób w poczet członków honorowych

8. ustalenie miejsc szkoleń na miesiąc wrzesień i październik

9. ustalenie ilości osób chętnych na wyjazd na targi

10. propozycja tematów na następne szkolenia 

11. wolne wnioski

      Projekt został przyjęty jednogłośnie w głosowaniu jawnym.

II. Stwierdzenie prawomocności obrad: 

· wg listy obecności na stan 48 członków obecnych jest 30 członków. Walne Zgromadzenie jest prawomocne do podejmowania Uchwał.

III. Wybór Przewodniczącego Zebrania i Protokolanta.
· Pan Marek Winiarski zgłosił kandydaturę  Pana Andrzeja Byrwa na Przewodniczącego zebrania. Andrzej Byrwa wyraził zgodę na kandydowanie.

Kandydatura została przyjęta w głosowaniu jawnym. Wyniki głosowania:

Za głosowało - 29 członków,

Przeciw - 0 członków
Wstrzymało się – 1 członek.
· Pan Andrzej Byrwa zgłosił kandydaturę Pana Andrzeja Wysokiego na Protokolanta. Pan Andrzej Wysoki wyraził zgodę na kandydowanie. Kandydatura została przyjęta w glosowaniu jawnym. Wyniki głosowania:
Za glosowało – 29 członków

Przeciw – 0 członków

Wstrzymało się – 1 członek

IV. Przedstawienie planu działania Stowarzyszenia 

· Odczytanie Uchwały Zarządu Konwentu Nr 6 przez Przewodniczącego Zebrania.
V. Odczytanie Uchwał Zarządu Konwentu  
· Odczytanie Uchwał Zarządu Konwentu: Uchwała Nr 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, przez Przewodniczącego Zebrania.
VI. Poinformowanie Walnego Zgromadzenia o nowoprzyjętych członkach zwyczajnych
· Odczytanie Uchwały Zarządu Konwentu Nr 7 i poinformowanie członków Walnego Zgromadzenia o nowoprzyjętych członkach zwyczajnych przez Przewodniczącego Zebrania.
VII. Podjęcie Uchwał przez Walne Zgromadzenie

· Uchwała Nr 1/2009 w sprawie zatwierdzenia głównych kierunków działania Stowarzyszenia na 2009 rok. Uchwałę poddano pod głosowanie w głosowaniu jawnym. Uchwałę przyjęto jednogłośnie.

· Uchwała Nr 2/2009 w sprawie nadania godności członka honorowego Stowarzyszenia. Przewodniczący Zebrania przedstawił krótki wizerunek Pana Adama Topy. Uchwałę poddano pod głosowanie w głosowaniu jawnym. Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Pan Adam Tołpa w krótkim wystąpieniu podziękował za przyjęcie w poczet członków honorowych Konwentu.
· Ustalenie miejsc szkoleń na miesiąc wrzesień i październik.
· Temat poddano pod dyskusję. Pan Artur Wszołek zaproponował aby następne szkolenie dwudniowe odbyło się  w Iwoniczu Zdroju. Natomiast Pan Zdzisław Leśko zaproponował aby szkolenie w miesiącu październik odbyło się w Wierzawicach w związku z otwarciem Filii Eko-Projektu z Pszczyny.

Zaproponowane miejsca poddano pod głosowanie w głosowaniu jawnym i przyjęto propozycje jednogłośnie.

VIII. Ustalenie ilości osób chętnych na wyjazd na targi.
· Temat poddano pod dyskusję. Ustalono, że wyjazd na targi do Bydgoszczy trwał będzie 2 dni. W pierwszym dniu odwiedzimy HYDRO-VACUUM w Grudziądzu a następnie w drugim dniu odwiedzimy targi w Bydgoszczy.

Wyjazd grupą zorganizowaną. Czas wyjazdu do ustalenia przez Prezesa Pana Andrzeja Byrwa i poinformowanie chętnych na wyjazd telefonicznie lub drogą e-meillową. 
IX. Propozycja tematów na następne szkolenia.
· Pan Andrzej Byrwa zaproponował temat „Ocena sanitarna wody przeznaczonej do spozycia”, Pan Waldemar Mach zaproponował temat związany z „Nowym prawem budowlanym”, Pan Bogdan Zybura zaproponował temat „Osady” w szeroko pojętym aspekcie. Pan Marek Winiarski zaproponował temat związany z „Utylizacja odpadów oraz segregacja” W sumie w czasie dyskusji poddano propozycję aby na szkoleniach były podejmowane przynajmniej trzy tematy: woda, ścieki oraz odpady. 
X. Wolne wnioski i dyskusja
· W dyskusji wzięło udział kilku członków Stowarzyszenia. Pan Ryszard Broda  podjął temat z zakresu utylizacji odpadów a w szczególności eternitu. Pan Bogdan Zybura zaproponował pomoc prawną przy opracowywaniu Uchwał. 
· Następnie głos zabrał Pan Dr Tomasz Stuczyński – z Eko-Projekt Pszczyna nawiązując do projektu zmian w rozporządzeniu Ministra Środowiska w sprawie komunalnych osadów ściekowych. Po zapoznaniu się z proponowanymi zmianami rozporządzenia o komunalnych osadach ściekowych (szczególnie w zakresie ich rolniczego wykorzystania) zebrani członkowie Konwentu  jednogłośnie przegłosowali przygotowanie przez Zarząd Stowarzyszenia stosownej pisemnej opinii skierowanej do Ministra Środowiska. Pan Stuczyński zadeklarował pomoc w przygotowaniu opinii. 
Na zakończenie Przewodniczący zebrania Pan Andrzej Byrwa podziękował zebranym członkom Stowarzyszenia za przybycie i zaprosił na dalszą część szkolenia i wystąpienie zaproszonych gości i sponsorów życząc owocnych wyników. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Przewodniczący Zebrania
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Andrzej Byrwa 





Andrzej Wysocki
Załączniki:
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