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KJKWP.7021/014/2022
Pan

Mateusz Morawiecki

Prezes Rady Ministrów
Szanowny Panie Premierze,


Konwent Kierowników Jednostek Komunalnych Województwa Podkarpackiego, zrzeszający kilkadziesiąt zakładów i spółek komunalnych, w trosce o ochronę odbiorców naszych usług przed możliwymi wzrostami cen wody i ścieków zwracamy się z wnioskiem o włączenie przedsiębiorstw wod-kan., będących częścią infrastruktury krytycznej kraju oraz  realizujących zadania o charakterze użyteczności użyteczności publicznej, do grupy podmiotów wrażliwych, objętych szczególną ochroną, w myśl projektu ustawy o szczególnym wsparciu odbiorców wrażliwych oraz jednostek samorządu terytorialnego. 

Wsparcie działań podejmowanych przez przedsiębiorstwa wodociągowo-kanalizacyjne             i samorządy na poziomie rządowym jest niezbędne, by skutecznie ograniczyć wpływ kosztów energii elektrycznej na koszty wody i ścieków, z uwagi na dramatyczną sytuację finansową i realną groźbę utraty płynności finansowej przez firmy wod-kan. 

W związku z powyższym wnosimy o objęcie branży wodociągowo-kanalizacyjnej parasolem ochronnym dla samorządów i podmiotów wrażliwych poprzez zabezpieczenie maksymalnej ceny energii elektrycznej dla tych podmiotów w wysokości nie przekraczającej 618,24 zł.  za 1 MWh w proponowanym projekcie ustawy.
Z wyrazami szacunku,
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